105 # ¥ 3K GHRAEERE FTRA%RFL

LEPP EERTAMBAH O R

e A Jii;i—" P&+ | +iE% > 1503 F3g2 4 > i - ;#{E’ﬁ (A)B)(C)(D)iE = » * iRl

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

PE-ER HREIE - BraS Rg ¥

E‘f_% 3 &Kﬁ iuﬁ 39‘3"‘ |%. lp rﬂ%fﬁ ﬁ k& IL,E,?,; .

(A),ﬁ ’?."’ NN (B)ﬂ? % ng,ng (C)% 5{: R = (D)ﬁgg—’é?\t’\' :
b2 %Jk. *‘ﬁ (Busmess Risk) i % % i&#4f 4% (Operating Leverage) * =& > & 7| f®
LRGN

(M%@&i (B)F % + (C)pir = (D) = 4

BRATCVEE2E 53 F 5 ApF #5559 F (Duration) £ ehif ¥ s F ) B e
£

(A &1 % (B)if = % (C)s& A1~ (D) =
BHRERTRT > FHRAONED BAFF RTHE LSPGO EE

(A) § i« (B) 4§ ¥ ) % (D)7 - %

# = # A & (Raw Stochastic Value » i # RSV ) » x5 & * 3|7 7| ® 7 F?

(A& % (B) i (C) 1 i (D) 4z

T F| R — %@4;[@[,‘3‘?7. ,35\?\& ;L,_,F, i3 I 1315' L9

(A)iupife (B):x % i C)7 4 = & i (D)firrintfgz s @ &
- Ak@ oo o 2 EPS Aldp A

(A)= 54 iz (|3)ff’*)"wffb?£i #  (C)=> %#iﬂ (D) (A)B)(C) ¥ 2=
WS BR TR Sk WAL GEA S N H - LT R R G AR P o L5
NENAE (BT 53¢ C#F et (D)'s & &
AR B RGERTEFER D 0 CHHYHFEMIREE > AL R
(NES S8 (B)#*g 2 &

(O U (DA (A)B)C)E 7 7 i

B Hor R EEE d T AP ff_?iﬂz e I ?

(A)M Miller (B)M. Scholes (C)H. Markowitz (D)E. Fama

T F B BB o LR Rk by 0 B O F PR L KN x]2= 0 A

(A)xt £ (B)4r ¢ (C)# % B % (D)u - %

1335 CAPM » T 7wt B ¢ AR E 2 AR F? 7 AIF EHRRF AR,
AR B S E

(Ao g e (B)iE™ 2 ©ie #7 D)7 ~ e &7

T PAER AL DR GRE?

(Al 3k £ (B)= & A& & ()P - D)F+3 4 £
T A A gL Y

(A)F 2 Pl (B)F & st hEAT I )

(C)7 &4~ pei (D)7 B K i

FFALEBRRBOP P I W Y 7 FREET > 5 P AERE?

(A)wr 5 (B)# 5 Ok (D)i# 5

‘WIJF F&gm‘@l;,,\ IS S L RS r’7 RSN A S < BRI = A S
TR ﬂ\i\a 4r o ,:5 Jap o~ P2 3R ,)é\- IR At IR g 4 lﬁﬁg%ﬁi‘a e

(AT~ B)iEe - [ # ©m" ~ o D)&” ~F - 4
BRIPEREANTI AR THRPEFE L G FPFEL?

AR LR X (B)iT# 7 %

©= i * (D) # 7 %



# £ 45 % (Momentum > fj - MTM) S8 % L iy 6 coi AR A P & % 1 %8 A $?

(A)Ap $3E & (B)év # R C e i D)# L&

FAEBET A hRE I[N G R DAY

(A)E 2 485 (B)® # 484 (C)£ ¥y 4% (D)# p &

ARep R EpE o g 1P BT R M R IR RETLIEL

mwm% (B) & e %t C)E? ~ F$ (D)iEe ~ [ %
v (Beta) %#ci B2 3K bt !

(mﬁaaaggﬁwi (B)* ML F 2 b b '

(C)#e % T § (Sharpe) 3 »cdp ik D#EBHRFTEER &

T bt R EmPELSTSF T & AEBE 2 BRA?

(NEES S E S N ] (B)X T 2§ ¥ vt

C)3 & k74— | &+ (D):£ 7 (A)(B)(C) ¥ A

—ﬂfpmi’xi**JZtk&f Lo (Beta) ##c:

(A)’] (B) [l (C)+ 1 (D) & ;% %] 7

Tﬂ’ﬁé@ﬁ@%ﬁ?%&ﬁiﬁ“&%?

(A) 15 b & B)F § %%k *& C)=Fh & (D)? ¥k &

FRFTEE 24T L 16% M IHREL L 15% B hdkc: 1250 TR GTIF 5 7% 3
] (Sharpe) ks @2

(A)7.2% (B)60% (C)8.3% (D)53%

BN PR - g B ERRL10E > R P LR LR EPRARA?
(A)pe & R Bl (B)= » & R C)E ~ 2R Al D)4z » 351 e B
WS R EREAP L E B OO T RAES Z A R?

(A pardr 2 241 (B)r- s 47 (C) kT & 47 (D)Ag %~ 47
7 ff’dﬁ FPRIENE R NEFEE?

AcEFFaffix (B)#h & 3 7

(C)p¥% E“’ e (D)= 3|3 & %A1

FABA RS ERA UG £ £ L > WM AN B A PP
ARz T o AAla Bols ¥ £

(B) TREEZT 0 B Fﬂ‘%’g;uj)\m@‘
Cli 2 F A ~ B 52 RAFA R ZHKTF
(D)refs B2 A& ~ fu % 2 AL B3I E
LRI BRSPS R N

(A)ixg 24 (B)#& » 7 (C) i mrx (D)% 1 & Sk
BESys fiess F”Jzi-ﬁﬁ;fﬁgtg

(A)] *+ 1 (B)+ 3+ 1 C)yx*1 (D) & i | #r1
TAIRE NI E A Y ;.’3 - 487

(A) g+ rc i 88 8 Pk (B)& 47

(C) 4 3p F chp - 7 (D)# $ A& ~ B % % K & > 3 %

T A|PR— @R S e F 4%F (Normal Balance) fi = ?

(A% & 3% i (B) %3447 # (C) & 5oix (D) # 45 1%

EFAITEL BT hE AT ER L E AR AR EATEF AT 0 B P {leR?
(A g =

(B)d i< 12

C)EL g-+i2 » =47 #

(D)# - 2



35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

T F| R — jféf‘:‘llfé W At
(A)r\'{—» ﬂIﬁF K\/z‘
(C) 04 o 5 i

i""l%w—r;’z‘%j’( /iiﬁ_lﬁ/é”ﬁﬁﬁpﬁﬁ‘lié%f)
(B)T #5 ¢ -3 5 4
(D)#TEFL‘?" »l«:ﬂ "LiE

(Mﬁiﬁﬁ—%@ﬁiwé (&%%—%xﬁ7w4

(C)#E’% ST & (D) & % + 7 18 f2 & 4

sard e e FAARE 68 B AR 30 o FAF G 1T% FacflF i 10% 0 R
322\\;‘]7\ IF$€FF*"J7

(A)30 i =~ (B)23.2 i~ (C)40 i~ (D)33.4 &=~
EEHFALGA L A TR E ) T

(A)# = @2 f
(B)* 274+ 2 7 5% § 2 45
(O 25’{@;?}“}25’??%«}1 '%‘E
(D)# 2@ LS P EFT AT
AR PR R % - 5 T £
@ 'L‘I%“ 'E‘\‘;\j\mfm}_/ﬁ»é? &Kﬁ,—» .

» A )] 3 50%K 2 1 &

s

ﬂ.J cm

54 i

(A)F H-h % (B)ind 14 b ' CF * b ‘&
Bakimd v F R A 189 TAWAMAITET @ HH 42
(A)ri g 7 & 8 ﬁ IP ari8 23R Rl § 'F‘ (B) sz 2578 2

ORERT:S 805 (D)pesi s §

IR OSFTE B HYE A3 CEFZRE - hAREGE
(A)¥ %% (B)Jb»’;?/‘ﬁ% O F7 ##
S 50100 £ A K 1 G- R 54 - RS E LR ¢ RS 5 8500000 ¢

37 E % $250,000 - @
(R)icsE 11
(B)#= 1@ £
(C)RE 1 # 4 v $350,000 » 3% 7 i 4 4 4: $250,000 3. £ 7 £
(D) 17 4 $250000 - £ JEE T 7 it > $350,000 % & 77 &
ALY EES ST T
(A)‘f LN Eap i“ﬁ S

OB 27 465 £Fi >
EFFEHRFIERARERMST (ROE) M TF70- 245 &
(Ayee £ % i 4 B FEAL  (CFe#T A
™ol S E L L2
(A e (B) *f1&

EA Af]J _} %l & 'F" Ee ATIJ Kﬁg VA

%%5'7 '% ﬂ)\ ﬁ-$350,000° t i—'g:IE'- LF’B
# £ $100,000 > ﬁ"’ﬁ@t?‘}’éﬁ%f?%\?$350000ﬁu$/
# £ $100,000 - I & FE # R -~ $350,000 IR £ v

C)iz %5 =4 &

(A)8 |83 (B)& § % 3R (GER TN

T 5 —:—-ﬂk,, Rl W V)

(AL 3% (B)‘%ﬁ>’*¢%ﬁ% (C)2 £aE3 &
o 4_/““"'5_1*31 TR P AR E B

(A& 7 375 (B)# H k& ? (C)4 7 & Al

:Bi'd"?""‘iﬁéi? AEFTGHT A T AR
(A);\’y}%#)»?%ﬁ—i BAEGPMLETE
(C) A% b FHpR g &

WL EHIELAY ,425%3?4'5"\'3

(A)& P37 (B) 4]

X5 B m
(B)* % gk *&
(D)E A (A)B)C) & L

LB AL 5
FA © ¢ %

2&1&$ﬂf‘£%t’ @

Eoghp 2 RE A RRARE G $RERIL S 2

CMETS

(D)EEA)B)C)% 7 <

(D)l 2 -
(D)i& &
(D)= & gg%&%{;;&:%

(D)% & A %

(D) & 5%



PR Y

Z 2=

PREEBA R FHRRIHRG#

P

=

IS

=

105# % 3=

‘:E‘:

# 4L f#

2
P

P AEAP M2 R

3

1

11

41

42

43

44
45

46

47

48

49

50

31

32
33
34
35

36

37

38
39
40

21

22
23

24
25
26

27

28
29
30

12
13
14
15
16
17
18
19
20

10

AL
31

PIx4 47

21

&K
{ms

LS

MR

41

42

43

44
45

46

47

48

49

50

32

33
34
35
36

37

38
39
40

22
23

24
25
26

27
28
29
30

11

12
13
14
15
16

17
18
19
20

10

s §

&

S
P

X2 5 pMiz R d i

A

41

42

43

44
45

46

47

48

49

50

31

32

33
34

35

36
37

38
39
40

21

22
23

24
25
26
27

28
29
30

11

12
13
14
15
16
17
18
19
20

10




